
Eidgenössische Steuerverwaltung
Hauptabteilung Direkte Bundessteuer,
Verrechnungssteuer, Stempelabgaben
3003 Bern – Eigerstrasse 65 – ✆ 031 322 71 50
http://www.estv.admin.ch         (Formularbestellung: 031 322 72 70)

Gesuch um Meldung statt Entrichtung der Verrechnungssteuer
für Dividenden auf Beteiligungen von mindestens 20 Prozent (Art. 26a VStV)

Dieses Formular ist zusammen mit den Form. 102 / 103 / 110 / 7 der Eidg. Steuer-
verwaltung einzureichen.

Angaben der Empfängerin der Bardividende: S-

Firma: Adresse:

Ort: Statutarischer Sitz/Kanton:

Wir bestätigen, im Zeitpunkt der Generalversammlung der unten genannten Kapitalgesellschaft,
am und im Zeitpunkt der Fälligkeit der Gewinnausschüttung,

am Eigentümerin folgender Beteiligungsrechte gewesen zu

sein:
Titelart (Namen- oder Inhaberaktien, PS und Stammanteile an GmbH):

Gesamter Nennwert der Beteiligung:  nominal Fr.

Beteiligung am gesamten Grund- oder Stammkapital: %
(Kommastellen abrunden auf ganze Prozente, z.B. 19,99 % = 19 % und nicht 20 %)

Datum des Erwerbs der Beteiligungsrechte:

Haben sie erstmals eine Dividendenausschüttung von brutto 50’000 Franken und mehr der unten erwähnten
Kapitalgesellschaft vereinnahmt?

Ja wir legen eine Kopie des Kaufvertrages über den Erwerb der Beteiligungsrechte bei.

Nein in den Vorjahren haben wir Dividenden in vergleichbarer Höhe vereinnahmt.

Datum: Rechtsverbindliche Unterschrift:

✆ Ref. Beilagen:

Angaben der Schuldnerin der Bardividende: S-

Firma: Adresse:

Ort: Statutarischer Sitz:

✆ Ref.

Wir bestätigen, dass die oben genannte Empfängerin der Bardividende (Kapitalgesellschaft oder
Genossenschaft) Inhaberin der von ihr deklarierten Beteiligungsrechte unserer Gesellschaft ist
und dass sie ihren Gewinnanspruch mit Ertragsfälligkeit
geltend gemacht hat. Wir haben von den Erläuterungen zu Formular 102,103, 110 oder 7
Kenntnis genommen und überweisen der obgenannten Empfängerin die Bardividende ohne
Abzug der Verrechnungssteuer.

Anteilsmässige Bardividende
ohne Verrechnungssteuerabzug 1: Fr.

Zu meldende Verrechnungssteuer . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35% von Ziffer 1 = Fr.
zu übertragen auf Formular 102, 103, 110 oder 7

Datum: Rechtsverbindliche Unterschrift:
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